
 

Poštovane računovođe, poreski obveznici I predstavnici poslovnih udruženja, 

 

Vezano za aktivnosti reforme Poreske uprave, gde smo predlog i stav 

Računovodstvene komore Srbije izneli na Panelu i predočili u Inicijativi za unapređenje 

pravne sigurnosti za državu, poreske obveznike i računovođe, zbog stotine poziva i 

emailova, koje dobijamo ovih dana, dužni smo i ovde da iznesemo svoj stav po tom 

pitanju. 

S obzirom da smo učestvovali u reformi Poreske uprave Srbije, inicirajući i pomažući da 

se uspostavi kontrola naplate poreza i doprinos, uvođenjem projekta Objedinjene 

naplate poreza i doprinosa i pomogli u celosti prelazak na elektronsko dostavljanje 

poreskih prijava, smatramo se dužnim i odgovornim, da sada ukažemo, da se ne 

slažemo sa reformom koja se provodi gde će se funkcionisanje Poreske uprave svesti 

samo na 37 filijala od 176 koliko je bilo u 2014.g. 

Takođe, smatramo da je važno centarlizovati upravljanje Poreske uprave na 37 filijala 

ali da u mestima gde više neće biti filijale, da moraju ostati ekspoziture Poreske uprave. 

Poreska uprava je "kičmeni stub" poreskog sistema i pored obaveza u skladu sa 

ZPPPA, da evidentira, naplaćuje i kontroliše javne prihode, dužna je da pruža i poreske 

usluge poreskim obveznicima i fizičkim licima koja imaju poreske obaveze u skladu sa 

Zakonom o porezu na imovinu i ostalim poreskim zakonima. 

Zamišljenja reorganizacija Poreske uprave na 37 filijala neće moći adekvatno vršiti 

funkciju i mi smo u Računovodstvenoj komori Srbije, sa razlogom zabrinuti, da će se 

umanjiti funkcija Poreske uprave, urušiti poreski sistem u Srbiji ovom reorganizacijim i 

umanjiti privredni rast isto kao što je to učinjeno, greškom, na osnovu skorog iskustva, 

kada je 31.12.2002.g. ukunuta SDK-a odnosno ZOP, gde je prekinuta kontrola naplate 

poreza i doprinosa, koju smo vratili od 1.3.2014.g. kada smo uveli Objedinjenu naplatu 

poreza i doprinosa. 

Sve navedeno sadržano je u Inicijativi koja je dostavljena ministru Ministarstva finansija, 

Predsednici Vlade Srbije i Predsedniku Predsedništva Srbije.  

Pozivamo Privrednu komoru Srbije, Uniju poslodavaca Srbije i ostala poslovna 

udruženja, računovođa i poreskih obveznika da podrže Inicijativu kao i ovaj važan 

naveden predlog, vezano za reformu Poreske uprave i ostanak ekspozitura Poreske 

uprave u gradovima gde su bile filijale. 

Pomozimo predstavnicima navedenih kabineta, kroz podršku Inicijativi koja im je 

dostavljena, da ne naprave grešku po Srbiju kao što je to učinjeno od 1.1.2003.g. 

ukidanjem SDKa-ZOPa, već da na terenu se ostave ekspoziture Poreske uprave, da bi 

Poreska uprava Srbije mogla vršiti svoju funkciju u interesu budžeta Srbije i svih 

građana a poreski obveznici i fizička lica koja vrše promete imovine ( nepokretnosti, 

automobili, primaju i daju poklone), mogli obezbeđivati poreske usluge koje su im 

potrebne u njihovim mestima, gradovima. 

Sve navedeno je u interesu pravne sigurnosti za državu Srbiju, povećanja pravne 

sigurnosti u radu računovođa, poreskih obveznika i u cilju povećanja privrednog rasta 

kao i smanjenja sive ekonomije!  



Delite ovu infomaciju, da dopre do svih, kojima je važno uspešno funkcionisanje države 

Srbije, kao nama u Računovodstvenoj komori Srbije, koji smo definisali Inicijativu i 

dostavili nadležnim kabinetima.  

Inicijativa je objavljen ana linku: 

https://www.racunovodstvenakomora.rs/…/inicijativa-za-unap…/ 

Služba informisanja,  Računovodstvene komore Srbije 
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